
Resumen sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Consejo de Formación
Profesional de Extremadura,celebrado el día 13 de abril de 2023, a las 08:00 horas.

Puntos del orden del día:

Punto uno: Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior, celebrada el día 22 de febrero
de 2023.

Punto 2.- Propuesta del director general de Formación Profesional y Formación para el Empleo
de supresión, modificación e implantación de enseñanzas de Formación Profesional del sistema
educativo, para el próximo curso 2023/2024.

Al final de este resumen incluimos el documento completo con las implantaciones.

CCOO se abstiene en la votación por la falta de información previa sobre la
implantación de dichos ciclos y no haber tenido tiempo de cotejar la información con los
centros afectados. Valora como insuficiente la información recibida para la toma de
decisiones de dichas implantaciones y la no concesión de las peticiones denegadas. Esto
nos impide poder contrastar la información recibida y contactar con los centros para pulsar
la opinión del profesorado de esos ciclos. No nos es posible emitir una valoración al
respecto sin ese trabajo previo.

Aun así valora positivamente que alguna de nuestras peticiones se incluyan en la oferta,
como son:

BA - MÉRIDA-I.E.S. EXTREMADURA IFC2-1 - Sistemas Microinformáticos y Redes GMe.

Debido a que el centro lleva varios años solicitando un ciclo de grado medio con el fin de dar
una respuesta educativa completa y continuidad al alumnado que tienen de FP básica, ya que en
este centro no tienen implantado ningún ciclo de grado medio, de tal forma que aún siendo uno de
los centros de la región que más demanda tienen de los estudios de FP básica, nos encontramos
que una vez finalizada esta, el alumnado que la cursa no puede continuar en el centro, lo cual
constituye una gran contradicción en lo referente a los propios objetivos de la FP básica y la
función compensadora de la escuela más allá de los niveles obligatorios. Pues teniendo en cuenta
las características de dicho alumnado y del perfil sociocultural de la zona, en su gran mayoría se
ven abocados a abandonar los estudios, ya que el cambio de centro les supone un gran hándicap
y una barrera que no es fácil de sobrepasar para ellos y ellas.

BA - MÉRIDA-I.E.S. SANTA EULALIA SSC3-1 - Animación Sociocultural y Turística GSu Dual
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Llevamos tiempo desde CCOO reclamando la implantación-recuperación de dicho ciclo,
concretamente en la localidad de Mérida. Nos consta que el IES SANTA EULALIA de Mérida lo
había solicitado, en varias ocasiones, en dicha modalidad.

En cuanto a las supresiones el Director General de FP nos comunica que no se contempla
ninguna supresión a día de hoy pero una vez que termine el periodo ordinario de matriculaciones
el 2 de junio si algún ciclo queda con muy poca demanda puede quedar en suspenso hasta el
próximo curso.

Destacamos la implantación de 5 cursos de especialización, una tipología de formación que
llevamos varios años solicitando como una interesante herramienta para responder a los rápidos
cambios del mercado laboral.

Punto 3.- Propuesta del director general de Formación Profesional y Formación para el Empleo de
cambio de ciclos ya implantados a modalidad dual, para el próximo curso 2023/2024.

Se aprueban por la Dirección General todas las peticiones recibidas para dualizar ciclos
existentes.

Al final de este resumen incluimos el documento completo con las peticiones aceptadas de
dualización.

Punto 4.- Borrador de Orden por la que se regulan las pruebas para la obtención directa de los
títulos de Técnico y Técnico Superior de Formación Profesional del sistema educativo en la
Comunidad Autónoma de Extremadura.

CCOO valora positivamente que se agilicen las convocatorias mediante resolución y la
menor burocracia y más eficacia en dichas convocatorias, una de nuestras demandas
históricas en este sentido.

Punto 5.- Borrador de Orden por la que se regula el procedimiento de realización de las pruebas
de evaluación que acrediten la adquisición de las competencias clave necesarias para el acceso a
los certificados de profesionalidad de nivel 2 y 3 en Extremadura.

CCOO valora positivamente que se agilicen las convocatorias mediante resolución y la
menor burocracia y más eficacia en dichas convocatorias, una de nuestras demandas
históricas en este sentido.

Punto 6.- Información sobre las peticiones de certificados de profesionalidad recibidas, para el
próximo curso 2023/2024.

Se informa de que se está estudiando la demanda de los centros para implantar las peticiones
recibidas por los centros según la oferta formativa que tenga cada uno.
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Punto 7.- Ruegos y preguntas.

CCOO expone la situación de desventaja y desigualdad del alumnado de FP en horario
vespertino: Solicitamos servicio de transporte escolar desde localidades cercanas a las localidades
más demandadas con estudios de FP: Son muchos los centros de la región los que cuentan con
sus estudios de FP en horario vespertino, fundamentalmente en las localidades más pobladas
como Mérida, Cáceres, Badajoz, Zafra… Pero es una reivindicación histórica de esta organización
y también de centros como el IES ALBARREGAS de Mérida, la necesidad de cubrir con servicio de
transporte, al igual que puede hacerse en horario de mañana en los mismos centros y localidades,
un servicio de transporte que facilite al alumnado del entorno rural cercano el acceso a dichos
estudios. Nos cuesta comprender los nuevos retos y objetivos de la FP en la región sin una
apuesta seria también en la línea de facilitar, mejorar y posibilitar el acceso del alumnado de la
región a dichos estudios. Somos conscientes de que no es viable ubicar estudios de FP en cada
localidad, pero somos igualmente conscientes que en una región como la nuestra, con un
porcentaje tan alto de alumnado potencialmente rural, el tema del transporte es una apuesta, no
sólo fundamental sino imprescindible.

Además solicitamos organizar una respuesta desde las localidades cercanas, que cubra los
diferentes centros que imparten dichas enseñanzas en horario vespertino no supondría una
inversión que pueda definirse como inasumible, teniendo en cuenta los objetivos y retos que desde
la región y nuestro marco común se plantean para el futuro de la FP. Más teniendo en cuenta que
invertir esfuerzos en sólo la implantación de estos estudios sin garantizar el alumnado es un gran
error.

El Director General de FP nos comunica que este no es el foro para esta petición pero
que toma nota de ella.
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Propuesta para el Curso: 2.023/24

CENTRO EDUCATIVO DENOMINACIÓN ENSEÑANZA Nivel /  Mod.

Dirección General de Formación 
Profesional y Formac.para el Empleo

SSC1-20 - Actividades Domésticas y Limpieza de Edificios GBa DualBA - BADAJOZ-I.E.S. BÁRBARA DE BRAGANZA

IFC3-44 - Desarrollo de aplicaciones en lenguaje Python CEs  BA - BADAJOZ-I.E.S. CASTELAR

TMV3-44 - Aeronaves pilotadas de forma remota-Drones CEs  BA - DON BENITO-CENTRO DE FORMACIÓN PARA EL E

HOT2-1 - Cocina y gastronomía GMe DualBA - FUENTE DE CANTOS-I.E.S. ALBA PLATA

SAN3-5 - Imagen para el diagnóstico y medicina nuclear GSu DualBA - HERRERA DEL DUQUE-I.E.S. BENAZAIRE

HOT2-41 - Panadería y Bollería Artesanales CEs  BA - MÉRIDA-ESCUELA SUPERIOR DE HOSTELERÍA Y A

IFC2-1 - Sistemas Microinformáticos y Redes GMe  BA - MÉRIDA-I.E.S. EXTREMADURA

SSC3-1 - Animación Sociocultural y Turística GSu DualBA - MÉRIDA-I.E.S. SANTA EULALIA

AFD3-2 - Acondicionamiento físico GSu DualBA - VILLANUEVA DE LA SERENA-I.E.S. PUERTA DE LA 

IMP1-20 - Peluquería y estética GBa  BA - ZAFRA-C.E.P.A. Antonio Machado

SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería GMe DualCC - ALCÁNTARA-I.E.S. SAN PEDRO DE ALCÁNTARA
ADG1-10 - Servicios administrativos FPB  

IFC1-21 - Informática de oficina GBa  

IFC3-43 - Desarrollo de videojuegos y realidad virtual CEs  CC - CÁCERES-CENTRO DE FORMACIÓN PARA EL EMP

SSC3-3 - Integración Social GSu Dist.CC - CÁCERES-I.E.S. AL-QÁZERES

SAN3-9 - Radioterapia y Dosimetría GSu  CC - CÁCERES-I.E.S. JAVIER GARCÍA TÉLLEZ

MMC1-20 - Carpintería y mueble GBa  CC - CÁCERES-I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE

HOT2-1 - Cocina y gastronomía GMe DualCC - HERVÁS-I.E.S. VALLE DE AMBROZ

SSC2-1 - Atención a Personas en Situaciones de Dependencia GMe  CC - LOSAR DE LA VERA-I.E.S.O. ARTURO PLAZA

SAN3-1 - Anatomía patológica y citodiagnóstico GSu DualCC - NAVALMORAL DE LA MATA-I.E.S. ALBALAT

IFC3-42 - Inteligencia Artificial y Big Data CEs Dist.CC - NAVALMORAL DE LA MATA-I.E.S. AUGUSTÓBRIGA

FME2-3 - Soldadura y calderería GMe DualCC - PLASENCIA-I.E.S. GABRIEL Y GALÁN

SAN2-2 - Farmacia y parafarmacia GMe DualCC - TORREJONCILLO-I.E.S.O. VIA DALMACIA
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23/24
CENTRO CICLO   Turno

Peticiones Recibidas para dualizar ciclos existentes

Dirección General de Formación 
Profesional y Formac.para el Empleo

BADAJOZ 49

ALCONCHEL-I.E.S. FRANCISCO VERA
ELE2-2 - Instalaciones Eléctricas y Automáticas Mañana

ALMENDRALEJO-I.E.S. ARROYO HARNINA
ADG2-1 - Gestión Administrativa Mañana
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana

ALMENDRALEJO-I.E.S. SANTIAGO APÓSTOL
ELE3-3 - Automatización y Robótica Industrial Mañana

ARROYO DE SAN SERVÁN-I.E.S. TAMUJAL
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana

AZUAGA-I.E.S. BEMBÉZAR
SSC2-1 - Atención a Personas en Situaciones de Dependencia Mañana

AZUAGA-I.E.S. MIGUEL DURÁN
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana

BADAJOZ-COL VIRGEN DE GUADALUPE
IFC2-1 - Sistemas Microinformáticos y Redes Mañana

BADAJOZ-I.E.S. CASTELAR
IFC3-1 - Administración de Sistemas Informáticos en Red Mañana
SAN3-1 - Anatomía patológica y citodiagnóstico Mañana

BADAJOZ-I.E.S. NTRA. SRA. DE BÓTOA
EOC3-1 - Proyectos de Edificación Mañana

BADAJOZ-I.E.S. SAN FERNANDO
HOT3-7 - Dirección de Servicios de Restauración Tarde/Vesp

BADAJOZ-I.E.S. SAN JOSÉ
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
FME2-3 - Soldadura y calderería Mañana
FME3-1 - Construcciones Metálicas Mañana

BADAJOZ-I.E.S. SAN ROQUE
ENA3-1 - Eficiencia Energética y Energía Solar Térmica Mañana

CABEZA DEL BUEY-I.E.S. MUÑOZ TORRERO
HOT2-1 - Cocina y gastronomía Mañana
SSC3-3 - Integración Social Mañana

CAMPANARIO-I.E.S. BARTOLOMÉ J. GALLARDO
IFC2-1 - Sistemas Microinformáticos y Redes Mañana

CASTUERA-I.E.S. DE CASTUERA
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
ELE2-2 - Instalaciones Eléctricas y Automáticas Mañana
ELE3-2 - Sistemas Electrotécnicos y Automatizados Mañana
TMV2-1 - Carrocería Mañana

DON BENITO-I.E.S. CUATRO CAMINOS
ELE2-3 - Instalaciones de Telecomunicaciones Mañana

DON BENITO-I.E.S. DONOSO CORTÉS
IFC2-1 - Sistemas Microinformáticos y Redes Mañana
IFC3-2 - Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma Mañana

FUENTE DEL MAESTRE-I.E.S. FUENTE RONIEL
SSC2-1 - Atención a Personas en Situaciones de Dependencia Mañana
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23/24
CENTRO CICLO   Turno

Peticiones Recibidas para dualizar ciclos existentes

Dirección General de Formación 
Profesional y Formac.para el Empleo

JEREZ DE LOS CABALLEROS-I.E.S. EL POMAR
TMV2-1 - Carrocería Mañana
TMV2-2 - Electromecánica de Vehículos Automóviles Mañana

JEREZ DE LOS CABALLEROS-I.E.S. RAMON CARANDE
COM3-5 - Marketing y Publicidad Mañana

LLERENA-I.E.S. DE LLERENA
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana
SAN2-3 - Emergencias sanitarias Tarde/Vesp

MÉRIDA-I.E.S. ALBARREGAS
IFC3-1 - Administración de Sistemas Informáticos en Red Mañana
IFC3-2 - Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma Tarde/Vesp

MÉRIDA-I.E.S. EMÉRITA AUGUSTA
ELE3-4 - Sistemas de Telecomunicaciones e Informáticos Mañana

MÉRIDA-I.E.S. SÁENZ DE BURUAGA
IMA3-2 - Mecatrónica Industrial Mañana
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana

MONESTERIO-I.E.S. MAESTRO JUAN CALERO
SSC2-1 - Atención a Personas en Situaciones de Dependencia Mañana

MONTIJO-I.E.S. EXTREMADURA
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
ELE3-2 - Sistemas Electrotécnicos y Automatizados Mañana

NAVALVILLAR DE PELA-I.E.S. LACIMURGA CONSTANTIA IULIA
AGA1-21 - Actividades agropecuarias Mañana

OLIVENZA-I.E.S. PUENTE AJUDA
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana

SANTOS DE MAIMONA, LOS-I.E.S. DR. FERNÁNDEZ SANTANA
SAN2-2 - Farmacia y parafarmacia Mañana
SAN3-4 - Higiene Bucodental Mañana

VILLANUEVA DE LA SERENA-I.E.S. SAN JOSÉ
TMV2-1 - Carrocería Mañana
TMV2-2 - Electromecánica de Vehículos Automóviles Mañana

ZAFRA-I.E.S. SUÁREZ DE FIGUEROA
SSC3-2 - Educación infantil Mañana
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23/24
CENTRO CICLO   Turno

Peticiones Recibidas para dualizar ciclos existentes

Dirección General de Formación 
Profesional y Formac.para el Empleo

CÁCERES 22

CÁCERES-I.E.S. ÁGORA
COM2-1 - Actividades Comerciales Mañana
IFC3-1 - Administración de Sistemas Informáticos en Red Mañana
IFC3-1 - Administración de Sistemas Informáticos en Red Mañana

CÁCERES-I.E.S. AL-QÁZERES
SSC3-3 - Integración Social Mañana

CÁCERES-I.E.S. PROFESOR HERNÁNDEZ PACHECO
SAN2-2 - Farmacia y parafarmacia Mañana

CÁCERES-I.E.S. UNIVERSIDAD LABORAL
HOT3-6 - Dirección de Cocina Tarde/Vesp

CÁCERES-I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE
IMP2-2 - Estética y Belleza Tarde/Vesp

MORALEJA-I.E.S. JÁLAMA
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
SSC3-2 - Educación infantil Mañana

NAVALMORAL DE LA MATA-I.E.S. AUGUSTÓBRIGA
IFC3-3 - Desarrollo de Aplicaciones Web Mañana

NAVALMORAL DE LA MATA-I.E.S. ZURBARÁN
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
COM3-1 - Comercio Internacional Mañana

PLASENCIA-I.E.S. PÉREZ COMENDADOR
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
SAN21 - Cuidados Auxiliares de Enfermería Mañana

PLASENCIA-I.E.S. SIERRA DE SANTA BÁRBARA
HOT2-1 - Cocina y gastronomía Mañana
HOT3-3 - Guía, Información y Asistencia Turísticas Tarde/Vesp
HOT3-6 - Dirección de Cocina Tarde/Vesp

PLASENCIA-I.E.S. VIRGEN DEL PUERTO
SSC3-2 - Educación infantil Mañana

TRUJILLO-I.E.S. FRANCISCO DE ORELLANA
SSC3-2 - Educación infantil Mañana

TRUJILLO-I.E.S. TURGALIUM
HOT3-3 - Guía, Información y Asistencia Turísticas Mañana

VALENCIA DE ALCÁNTARA-I.E.S. LOUSTAU-VALVERDE
ADG3-1 - Administración y Finanzas Mañana
HOT2-3 - Servicios en restauración Mañana
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FP Integrada - Peticiones de Certificados de Profesionalidad recibidas (Curso 2.023/24)
Por provincia - localidad - centro educativo y familia profesional

Prov - Localidad - Centro Educativo ADG AFD AGA ARG COM ELE ENA EOC FME HOT IFC IMA IMP INA MAM SAN SEA SSC TMV TOTAL.

BA 9 3 11 7 2 3 2 5 3 13 6 2 4 3 10 1 1 18 6 109
Almendralejo - I.E.S. Santiago Apóstol 2 2

Azuaga - C.E.P.A. Miguel de Cervantes 1 1

Badajoz - C.E.P.A. Abril 1 2 1 2 1 7

Badajoz - I.E.S. Bárbara De Braganza 2 6 8

Badajoz - I.E.S. Castelar 2 2

Badajoz - I.E.S. Ntra. Sra. De Bótoa 5 5

Badajoz - I.E.S. Reino Aftasí 7 7

Badajoz - I.E.S. San Fernando 3 3

Badajoz - I.E.S. San José 3 7 1 3 14

Badajoz - I.E.S. San Roque 1 1 2

Cabeza Del Buey - I.E.S. Muñoz Torrero 1 1 1 3

Castuera - I.E.S. De Castuera 2 2

Don Benito - C.E.P.A. Giner De Los Ríos 1 1

Don Benito - Centro de Formación para el Empleo 1 1

Don Benito - I.E.S. Cuatro Caminos 2 2

Fregenal De La Sierra - I.E.S. Eugenio Hermoso 1 1 2

Guareña - I.E.S. Eugenio Frutos 3 3

Herrera Del Duque - I.E.S. Benazaire 2 2

Jerez De Los Caballeros - C.E.P.A. Cervantes 2 2

Jerez De Los Caballeros - I.E.S. El Pomar 4 1 5

Jerez De Los Caballeros - I.E.S. Ramon Carande 1 1

Mérida - Escuela Superior De Hostelería Y Agroturismo De Extremadura 5 2 7

Mérida - I.E.S. Emérita Augusta 1 2 3

Monesterio - I.E.S. Maestro Juan Calero 2 2

Montijo - I.E.S. Extremadura 1 1 1 3

Olivenza - C.E.P.A. Olivenza 1 1

Orellana La Vieja - I.E.S. Hostelería Y Turismo 2 2

Talarrubias - C.E.P.A. Talarrubias 2 2

Villafranca De Los Barros - Centro De Formación Del Medio Rural 1 2 1 4

Villanueva de la Serena - C.E.P.A. Medardo Muñiz 1 1 1 1 4

Villanueva De La Serena - I.E.S. Puerta De La Serena 1 1

Villanueva Del Fresno - I.E.S.O. San Ginés 1 1

Zafra - I.E.S. Suárez De Figueroa 4 4



FP Integrada - Peticiones de Certificados de Profesionalidad recibidas (Curso 2.023/24)
Por provincia - localidad - centro educativo y familia profesional

Prov - Localidad - Centro Educativo ADG AFD AGA ARG COM ELE ENA EOC FME HOT IFC IMA IMP INA MAM SAN SEA SSC TMV TOTAL.

CC 4 7 5 3 5 1 1 2 15 3 2 5 3 2 11 69
Alcuéscar - I.E.S. Santa Lucía Del Trampal 1 1

Cáceres - C.E.P.A. Maestro Martín Cisneros 1 1

Cáceres - I.E.S. Ágora 2 2 2 6

Cáceres - I.E.S. Al-Qázeres 7 4 11

Cáceres - I.E.S. Universidad Laboral 2 3 5

Jaraíz De La Vera - C.E.P.A. Jaraíz De La Vera 1 1 2

Jarandilla De La Vera - I.E.S. Jaranda 1 2 3

Miajadas - C.E.P.A. Miajadas 1 1 2

Miajadas - I.E.S. Gonzalo Torrente Ballester 2 2 4

Montánchez - I.E.S. Sierra De Montánchez 1 1

Montehermoso - I.E.S. Gabriel Y Galán 1 2 3

Moraleja - C.E.P.A. Maestro Andrés Sánchez Ávila 1 1

Moraleja - I.E.S. Jálama 4 4

Navalmoral De La Mata - C.E.P.A. Navalmoral De La Mata 2 2

Navalmoral De La Mata - Centro De Formación Del Medio Rural 1 1

Navalmoral De La Mata - I.E.S. Albalat 2 2

Navalmoral De La Mata - I.E.S. Augustóbriga 1 1

Navalmoral De La Mata - I.E.S. Zurbarán 1 1 1 3

Plasencia - C.E.P.A. Plasencia 1 1

Plasencia - I.E.S. Gabriel Y Galán 2 2

Plasencia - I.E.S. Pérez Comendador 1 1

Plasencia - I.E.S. Sierra De Santa Bárbara 3 6 9

Trujillo - I.E.S. Turgalium 2 2

Valverde Del Fresno - I.E.S.O. Val De Xálima 1 1

TOTAL. 13 10 16 10 7 4 3 7 3 28 9 2 6 8 13 3 1 29 6 178


